

瑟瑟寒风中,流浪汉桥墩下离世

手里还攥着一块糕点

星报讯(马芹芹 记者 张敏 黄洋洋) 昨日清晨,省城马鞍山路与芜湖路交口高架桥桥墩下,一道刺眼的警戒线内,一名穿着破烂的男子蜷缩成一团,这名长期流浪的男子悄无声息地离开了人世,手里还攥着一块糕点。而事发前夜的气温骤降到零度以下。

现场:流浪汉突然离开人世

昨日7时50分许,记者赶到现场时,桥墩下隔离带处,一块不过两三平方的空地上,成为临时垃圾桶堆放点,硕大的桥墩也顺势成了流浪汉的“避风柱”。

这名穿黑色衣服的男子蜷缩着,面部沾满尘土,凌乱的头发,穿着几件破烂不堪的薄衣,整个人瘦削,眼睛长久地盯着马路对面富丽堂皇的商业广场。

“无外伤,死因待查。”刑侦人员说。

附近的环卫工人说,这名流浪汉有50多岁,在附近流浪很长时间了。

回忆:他从不主动伸手要钱

最先发现流浪汉死亡的是一名环卫工人,他告诉记者,凌晨4点多上班时就看

到流浪汉以怪异的姿势靠在桥墩旁。7点多扫完马路时,仍发现流浪汉原地不动,上前推动,却发现对方已经身体冰冷。

环卫工人告诉记者,由于流浪汉时常睡在垃圾桶边,几次倒垃圾的短暂交往后,他甚至主动说出自己的身世,“说他以前在周谷堆一家废品收购站打工,后来就开始到处流浪,半年前来到这一带。”

“他从不主动伸手要钱,都是靠捡点破烂卖点钱,人还不错。”

一块糕点,一瓶还未拆封的牛奶,静静躺在流浪汉手里。

救助站:24小时都有专人接待

合肥市救助站站长成正忠介绍,入冬以来,救助站负责救助人数一直比较平稳,每天能收到十多个需要救助的人员。

据成站长介绍,外来无职业无处投靠人员、流浪乞讨人员都可以到救助站“避难”,来到救助站的求助人员24小时都有专人接待,“救助站的大门一直敞开着,一直实施无条件、无偿的救助,针对需要返乡的人员,救助站也可以提供免费返程车票,帮助他们早日回家。”

长丰“烤鸭店老板杀子案”宣判

徐凯被判10年赔41万



星报讯(合中法 记者 宋娟) 记者昨日从合肥市中级人民法院获悉,长丰“烤鸭店老板杀子案”(本报11月12日曾报道)已经宣判,烤鸭店老板徐凯犯故意杀人罪,被判处有期徒刑10年,并赔偿两原告其儿媳及孙女41万余元。

今年6月3日晚,在长丰做烤鸭生意的徐凯因家庭矛盾拿短剑将自己唯一的儿子刺死。11月11日,合肥中院在长丰法院开庭审理了此案,其儿媳和孙女作为原告向徐凯提出了约52万元的刑事附带民事赔偿,并要求严判徐凯。

省下3000元,损失30万

星报讯(冯冰 记者 胡昊) 11月30日21时许,滁州高速四大队民警在宁洛高速122km附近发现前方应急车道内停着一辆轿车,不仅未放置任何安全警示标志,而且后车厢也开着。民警来到车旁,发现车内空无一人。“难道出了什么事情?”民警立即用喊话器呼喊起来。

这时,远方一个男子的声音传来:“别

喊了,我在这。我的狗跑了!”原来,该男子姓周,家住河南安阳。此前他从上海一朋友家中花30万买了一只刚刚3个月大的藏獒,朋友提出帮他找专门车辆花3000元送到家,可周某决定自己驾车将爱犬带回,并将藏獒锁在后车厢内。等到了事发地点附近,藏獒在车后不停折腾,他刚停车打开后车厢,藏獒就挣脱铁链跑了。

“空中”停车场成了“摆设”?

“所有者”称地面停车场已足够用



星报讯(记者 张发平 文/图) 近日,有读者向本报反映称,马鞍山市欧尚购物中心曾斥资几千万元建设地面和空中停车场,并大肆宣传“天上”与“地面”相融合,顾客可以选择最合适的停车位置。然而,该购物中心“空中”停车场在对外开放了一段时间后便停止使用。昨日,记者前往欧尚购物中心进行采访。

据了解,马鞍山欧尚购物中心于今年年初开业,地面和楼顶停车位分别为340个和240个左右。记者在该购物中心东侧的楼顶停车场入口处看到,左边的墙体上

标注着“三楼停车场封闭施工,停止使用”,入口通道内防护网已经拉到地面。记者来到该购物中心楼顶,只见上面数百个泊车位空空如也,环顾内外,并没有看到封闭施工迹象。

带着读者反映的问题,记者采访了该中心总值班负责人金先生。金先生解释说,中心开业后,楼顶停车场曾开放一段时间。后来,他们发现地面停车位基本能满足停车需求,考虑到安全因素,决定停止使用楼顶停车场。“如果地面停车位不够,我们可以考虑楼顶停车场开放。”

为抄袭作业

小学生偷金项链讨好同学

星报讯(操和分 记者 李世宏) 六安一小学生为了抄袭同学作业,偷拿家长的项链讨好同学;害怕被父亲责罚,他又编造被敲诈并报案。

11月28日23时许,六安市公安局裕安分局刑警大队接到一起敲诈勒索警情,六安市某小学学生童某某(男,12岁)称:11月26日8时许,他被李某等5人拦住,向其敲诈索要钱财未果后对其实施殴打,对方强行要求其将他们带至家中,拿走黄金项链1条。

接警后,警方立即询问童某某相关情况,同时对嫌疑人李某展开审查。审讯中,李某大呼冤枉,称当天一直在某网吧上网。经查,李某当天确实一直在网吧。经民警耐心细致教育,童某某终于承认自己为了抄袭同学作业,偷拿项链讨好同学,后来又害怕被父亲责罚,谎称被敲诈。

鉴于涉案人员系未成年且系同学,民警一面要求童某某及其父亲当场向李某赔礼道歉,一面做李某思想工作,安抚其情绪,并将李某送回家中。

黄金酒与人民大会堂的不解之缘——系列报道(二):

人民大会堂晚宴指定黄金酒

功能白酒获百强企业家首肯

【编者按】:

“人民大会堂离人民有多远?”国庆,有网友因黄金周拥挤未能如愿参观,发帖感叹。据悉,人民大会堂于1979年对外开放观光,每年接待游客数万人次。

日前网上疯传:一瓶超市常见的白酒,曾三进人民大会堂。

记者证实,网友热议的,正是电视上大出风头的黄金酒。小编综合媒体资料,分三期讲述一瓶酒与人民大会堂的缘分,以飨读者。

11月22日,第四届全国中小企业家年会在北京人民大会堂召开。全国人大常委会、国务院、全国政协有关领导出席会议,并为“2009年中国100强中小企业”颁奖。记者现场获悉,我国第一瓶具有保健功能的白酒

——黄金酒,成为本次人民大会堂晚宴指定用酒。

随后举行的“全国中小企业献礼共和国六十周年华诞”庆祝晚会上,再次走进人民大会堂的黄金酒又成为与会领导和企业家们的

庆功酒、祝福酒。融高端品牌、白酒口感、养生功能于一体的黄金酒,与400多位企业家共同献礼祝福祖国,得到与会领导一致好评。据了解,黄金酒自2008年在人民大会堂首次亮相,以其“好喝还对身体好”的特殊品质,迅速成为全国人民节日欢聚、走亲访友的首选酒。其倡导的功能白酒理念,已成为一种消费时尚。(资料整理自2009年12月8日新华网)

